

CERVEZA La Bohemia

De venta en todos los cañes. Depositario: Vicente Vilana, San Martín, 5.

También se acordó oficial al Ayuntamiento para que prestase al Cuarto municipal de Sanidad los recursos convenientes para la defensa contra la peste en caso necesario; que se adquiera un Hospital, sistema "Hospitales", y que se habilitase el de San Pablo.

Este último acuerdo es una verdadera atrocidad científica, porque el edificio de San Pablo, ni por sus condiciones, ni por su situación topográfica puede considerarse como Lazareto.

Si toda la labor que ha de realizar esa Junta provincial de Sanidad es como la reseñada, estamos frescos.

Si por desgracia nos visitase una epidemia y ésta fuese la peste bubónica, con pocas medidas como las de habilitar el edificio de San Pablo podríamos darnos por muertos.

¿Cómo había de convertirse en Lazareto de enfermedad de tan gran fuerza expansiva como la peste bubónica, el edificio de San Pablo, situado en la barriada de Cuarte, que es popularísima, junto a la carretera de Madrid, edificio por cuyas puertas pasa el tránsito de Torrente y transitan cuantos van a visitar la Cárcel Modelo o viven en los pueblecillos enclavados en la margen izquierda del Túria?

Quien quiera atajar la expansión de la peste bubónica como la de la lepra y otras enfermedades contagiosas, debe recurrir a energéticos remedios y al aislamiento absoluto de los atacados, y francamente, un Hospital como el de San Pablo que está al extremo de una calle de Valencia, no puede nunca ser lugar a propósito para albergar atacados.

En cuestiones de salubridad pública sobran los discursos, y de éstos anduvieron muy sobrada la reunión de ayer; faltan en cambio medidas prácticas, acordadas con conocimiento perfecto de lo que se hace, no por el placer; de que los periódicos digan que estuvo efectivo cualquier ciudadano insignificante de esos que la causalidad elevó a la categoría de personajes.

Menos discursos y más medidas prácticas

Mañana domingo se verificarán los exámenes generales del presente curso en la escuela de niños que sostiene la sociedad de instrucción laica "La Luz", cuyo director es nuestro particular amigo y correligionario el ilustrado profesor D. Antonio Ortega Alvarez.

Dicho acto se verificará en el mismo local de la escuela, plaza de Ariza, letra M, Ruzafa, dando principio a las nueve de la mañana.

Si por olvido involuntario se hubiese dejado de invitar a alguna sociedad obrera ó política, de las que están perfectamente identificadas con la instrucción laica, pueden considerarse como invitadas; así como todos los maestros laicos y personas que miren con cariño el progreso de nuestros regeneradores idealistas.

También se invita a los que por apasionamiento inmotivado llegaron a dudar del adelanto de los alumnos en la referida escuela, pues de ese modo y personalmente podrán convencerse de la injusticia de sus apreciaciones.

Varios vecinos de la calle de Salvá se quedan y con razón del estado deplorable en que se encuentra el piso en la parte que tiene entrada por la plaza de Mirasol.

Se levantaron los adoquines para obras del alcantarillado y luego de terminadas se han dejado caer, quedando sin afirmar y dosiguales.

Y como el alumbrado no es precisamente espléndido resulta que los transeúntes y vecinos sufren accidentes a menudo, motivados por trozos que pudieran ocasionar desgracias.

Esperamos que el Alcalde ó presidente de Policía urbana arreglen con urgencia el piso de la calle de Salvá dejándolo en condiciones de viabilidad.

Desde Quart de Poblet nos escriben:

En la noche del lunes, con motivo de casarse unos viudos en dicho pueblo, varios vecinos, hombres y mujeres, dedicaron a la referida pareja una cercenada.

Enterraron los adoquines para obras del alcantarillado y luego de terminadas se han dejado caer, quedando sin afirmar y dosiguales.

Y como el alumbrado no es precisamente espléndido resulta que los transeúntes y vecinos sufren accidentes a menudo, motivados por trozos que pudieran ocasionar desgracias.

Esperamos que el Alcalde ó presidente de Policía urbana arreglen con urgencia el piso de la calle de Salvá dejándolo en condiciones de viabilidad.

Según se dice son doce ó catorce los contusos y también algunos heridos que se ocultan por temor a persecuciones de tan desforradas autoridades.

Sabemos que no es nada culto lo de las cecorras; pero las autoridades pueden y deben evitarlas con medidas bien tomadas, sin dar lugar a que la gente hable y diga que las autoridades emplean esas energías para aplazar al pueblo y no para perseguir a los ladrones que tienen atemorizado al vecindario.

Se dice que se recogen firmas para pedir al señor Gobernador el traslado del cabo Marquez.

Días pasados, al comparecer del juez municipal nombrado para Catarroja, dijimos que era desconocido en aquél vecindario y que ignoraban todos su domicilio, hasta el punto de que bien pudiera habitar aquí ó en Pekín.

Mejor informados hoy, aunque realmente desconocido en aquel pueblo, podemos decir que es un abogado domiciliado en nuestra ciudad, aunque en ella no ejerce la profesión.

D. José Albors Monzó, que es el letrado designado para dicho cargo, aunque recomendado por enemigos políticos nuestros, se nos asegura que no pertenece a ningún partido político y va a Catarroja a hacer justicia sea tal como corresponde a un verdadero juez.

Bien necesitado de ello está aquel pueblo en el que impera un catiquismo desenfrenado y repugnante. Por esta razón, creemos que tal propuesto resulta difícil de realizar; pero si por encima de obstáculos da a cada uno lo suyo sin distingos, lealmente le aplaudiremos.

Nuestro deber de moralizar el organismo social por todos los medios, nos obligará a mirar atentamente su comportamiento en aquel juzgado municipal y con la misma franqueza que le anunciamos el sincero respeto si realiza sus proyectos, también le censuraremos con saña y declararemos cruel guerra si en el caso, que no esperamos dados sus aliados, torcieren la fiel balanza de la justicia.

Continúan los preparativos para observar el próximo eclipse de sol.

El jefe de reparaciones de Telégrafos señor González Pitarch, dirige la instalación de la línea telegráfica que ha de unir Alcoy sobre las líneas del Estado.

La sociedad de La Bauma Pluvial francesa parece que se instalará en el convento de franciscanos en Alcalá de Chivert.

El jefe de esta expedición tiene preparado hospedaje en la casa de doña Juliana Vilanova y Piera.

La comisión francesa llevará a su observatorio los aparatos más modernos.

El material pesa unos 6.000 kilogramos.

Se espera que a Alcalá de Chivert y Alcoy irán muchos periodistas.

Aviso a los interesados en el arbitrio municipal sobre extracción de arena del río:

Desde el día 1º de Julio del corriente año rige para la percepción de este arbitrio un nuevo modelo de talonario de licencias, con las mismas facilidades que los interesados tenían hasta ahora para obtenerlas.

Los poseedores de licencias del modelo que se suprime, deberán canjear en las oficinas del Reposo los números que les resten por otros tantos talones del nuevo modelo, que se les entregarán gratuitamente, dentro del plazo de 15 días, que concluirá el 16 del propio Julio, sin cuyo requisito no podrán verificar extracción alguna de arena.

Lo que se hace público para conocimiento de los interesados y efectos consiguientes.—Valencia 30 Junio 1905.—El Alcalde, José M. Ordalg.

El precoz ratero fué encerrado en la cárcel.

En el correo de ayer regresó de la corte el Sr. Dionis, presidente del Sindicato de fabricantes de alcohol vinoso de la provincia, viéndose muy esperanzado de que el nuevo gobierno ha de resolver en sentido favorable al país, la nefasta ley de alcoholos.

En Montolivet ocurrió ayer tarde una sensible desgracia.

Al sacar un carro a la calle Joaquín Ferrer Lagarda, despertó a una anciana que tenía en brazos a una niña de siete meses, hija del cartero.

La brusquedad con que se despertó faé causa de que rodara la niña y resultara atropellada por el carro.

Joaquín Ferrer inmediatamente recogió a su desgraciada hija trasladándola a la casa de Socorro de la Glorieta, en donde se apreció que ya era cadáver:

Del hecho se dió cuenta al juzgado.

La policía practicó antayer los siguientes servicios:

Detuvó a los carteristas "Coronel" y "Colero"; a un individuo reclamado por el juzgado de Liria que se llama Manuel Martín González en causa instruida por expedición de moneda

DE UTILIDAD INDUDITABLE.—Apenas

Elixir de Tiocol

del Dr. Costas. Medicamento moderno el más eficaz para la curación de la TUBERCULOSIS, CATARROS, TOSAS ATROZIAS, San Vicente, 149, farmacia abierta toda la noche

falsa y a su sujeto que llevaba un enchillo de grandes dimensiones.

Todos fueron encerrados en la cárcel.

Un niño llamado Francisco Cortés Mira fué atendido ayer en la casa de Socorro de Serranos a causa de una intoxicación por haber absorbido cierta cantidad de lejía.

Jaimé Sancho Durá, agredido por otro individuo en la calle de Lope de Vega el día 22 del pasado Junio, fué ayer dado de alta en el Hospital.

La Junta de Obras del Puerto se reunió ayer mañana bajo la presidencia del Sr. Alberola, acordando, entre otras cosas, autorizar al presidente para que designe una comisión encargada de gestionar en Madrid la aprobación del proyecto de prosecución de las obras de los diques exteriores y proponga al gobierno la construcción de una nueva Aduana con fondos de la Junta, que entregará al Estado a su terminación a cambio de percibir de modo fijo durante los años que sea necesario para comenzar y terminar las obras proyectadas en el puerto y las complementarias que las mismas requieren, la subvención con que el Estado contribuye a dichas obras, siempre que dicha suma no sea inferior a 450.000 pesetas anuales; se ceda a la Junta gratuitamente, para ensanche de sus muelles y otros fines de la misma, el actual edificio y solar de la Aduana existente, y se faciliten locales suficientes en la nueva para las oficinas de recaudación del arbitrio local del puerto.

También se ha autorizado al presidente para fijar la fecha en que dicha comisión debe salir para Madrid, y para librar a nombre del secretario de la corporación la cantidad necesaria para todos los gastos de viajes y estancia de la comisión en la corte.

Continúan los preparativos para observar el próximo eclipse de sol.

El jefe de reparaciones de Telégrafos señor González Pitarch, dirige la instalación de la línea telegráfica que ha de unir Alcoy sobre las líneas del Estado.

La sociedad de La Bauma Pluvial francesa parece que se instalará en el convento de franciscanos en Alcalá de Chivert.

El jefe de esta expedición tiene preparado hospedaje en la casa de doña Juliana Vilanova y Piera.

La comisión francesa llevará a su observatorio los aparatos más modernos.

El material pesa unos 6.000 kilogramos.

Se espera que a Alcalá de Chivert y Alcoy irán muchos periodistas.

Aviso a los interesados en el arbitrio municipal sobre extracción de arena del río:

Desde el día 1º de Julio del corriente año rige para la percepción de este arbitrio un nuevo modelo de talonario de licencias, con las mismas facilidades que los interesados tenían hasta ahora para obtenerlas.

Los poseedores de licencias del modelo que se suprime, deberán canjear en las oficinas del Reposo los números que les resten por otros tantos talones del nuevo modelo, que se les entregarán gratuitamente, dentro del plazo de 15 días, que concluirá el 16 del propio Julio, sin cuyo requisito no podrán verificar extracción alguna de arena.

Lo que se hace público para conocimiento de los interesados y efectos consiguientes.—Valencia 30 Junio 1905.—El Alcalde, José M. Ordalg.

El precoz ratero fué encerrado en la cárcel.

En el correo de ayer regresó de la corte el Sr. Dionis, presidente del Sindicato de fabricantes de alcohol vinoso de la provincia, viéndose muy esperanzado de que el nuevo gobierno ha de resolver en sentido favorable al país, la nefasta ley de alcoholos.

En Montolivet ocurrió ayer tarde una sensible desgracia.

Al sacar un carro a la calle Joaquín Ferrer Lagarda, despertó a una anciana que tenía en brazos a una niña de siete meses, hija del cartero.

La brusquedad con que se despertó faé causa de que rodara la niña y resultara atropellada por el carro.

Joaquín Ferrer inmediatamente recogió a su desgraciada hija trasladándola a la casa de Socorro de la Glorieta, en donde se apreció que ya era cadáver:

Del hecho se dió cuenta al juzgado.

La policía practicó antayer los siguientes servicios:

Detuvó a los carteristas "Coronel" y "Colero"; a un individuo reclamado por el juzgado de Liria que se llama Manuel Martín González en causa instruida por expedición de moneda

DE UTILIDAD INDUDITABLE.—Apenas

—Os haré probar uno excelente.

El tratante en vinos tomó un vaso de metal blanco y condujo a sus dos parroquianos a la cueva, perfectamente provista de tonelos, y fue con probando de unos y de otros.

Lorenzo gustaba el primero, después el vaso pasaba a Claudio y así fué pasando de una mano a otra infinidad de veces.

El mayordomo tomó tres barriles de vino comunitario.

Tengo excelente Burdeos, un Saint Emilion que os convendrá.

—Nada peregrino por probar...

—Y un vino blanco para los postres...

—Vemos el blanquillo.

Y las libaciones continuaron.

Claudio no perdía vista a Lorenzo, que se mostraba firme y se decía:

—Paciencia ahora lo veremos.

Terminadas las pruebas, Claudio Marteau tomó la palabra y dijo:

—Quisiera que nos hicieras juzgar un coñac que no fuese demasiado caro.

—No, no, coñac ro—dijo vivamente Lorenzo.

—Si soy yo quien pagáis. Yo me regalo un barrilito de veinticinco litros... Tengo la costumbre de remojarme todas las mañanas la garrafa con un vasito, y me sienta de perlas.

—Tenéis lo que necesitáis?

—Yo lo creo: un armagnac de tres años que os daré a bajo precio.

—Veamos el armagnac.

Probáronse diferentes barriles, y como esta compra era por cuenta de Claudio, llegaba e.

—Ofrezco el segundo dedal de coser—dijo Lorenzo.

—Así me gusta! Las buenas cuentas hacen los buenos amigos.

Ya hemos visto que Lorenzo se creía gran bebedor, de cabeza firme, y apuró su vaso segundón.

En cuanto a Claudio, ya sabemos lo que llamaría un dedal de vitriolo en Melilla.

Una hora después el ómnibus dejaba a los dos compañeros en Bérey.

—Dónde almorcamos? —preguntó Claudio.

—En "La Cita de los Corredores", a dos pasos de aquí. Encargaremos el almuerzo antes de ver a nuestro cosechero.

—Y beberemos un bock: ese diablo de ron ha redoblado mi sed.

—¡Cómo! —exclamó Lorenzo haciendo un ademán de disgusto— ¡un bock!

—No os gusta la cerveza?

Teatros

Apolo:

Anoche se celebró en este teatro la anual fiesta a beneficio del maestro Valls.

El teatro se vio concurrido, a pesar de ser ésta la peor época del año para los teatros.

"La Reina Mora" y "Moros y Cristianos" obtuvieron, por parte de los artistas encargados de representarlos, esmerada interpretación.

El hermoso poema musical y mímico "Drama de l'horta" fué un éxito para los mismos y para la orquesta, que ejecutó de irreprochable modo la inspirada obra del maestro Giner, el cual se hallaba en un palco y fué ovacionado.

La orquesta interpretó a continuación con gran acierto el famoso concierto a piano y orquesta de Grieg, que tan celebrado fué cuando se dió a conocer en el Conservatorio.

En este número del programa obtuvo el maestro Bellver, encargado de la parte de piano, un nuevo triunfo; el público premió con grandes aplausos la esmerada labor de tan inteligente maestro.

La orquesta volvió a escuchar nuevos aplausos a terminar la interpretación de la fantasía de zarzuela del maestro Caballero.

La noche fué una velada de satisfacciones para el maestro Valls y de agradable recuerdo para el público.

—La Cruz Roja celebrará esta noche su beneficio, representándose "Bohemios", "Moros y Cristianos" y "El mal de amores".

Además, en uno de los entreactos cantará varias coplas el aplaudido cantante de la jota Benito Álvarez.

La función será seguramente un éxito, pues se halla casi toda la localidad vendida.

El objeto a que se destina el producto de esta función, ya que el coliseo de la calle de D. Juan de Austria se llene completamente.

Así es de esperar dudosos los sentimientos humanitarios del público de Valencia y los atractivos que ha procurado reunir el organizador de dicha función nuestro particular amigo D. Anacleto Pastor.

Los precios no son los que se anunciaron, sino los siguientes:

Palcos plateas, 15 pesetas; principales, 10; butacas, 2.50; butaca de primer piso 2.50, fila 2, entrada general, 0.65.

Mañana domingo se despedirá la compañía de este teatro con dos grandes funciones. La de la noche será en honor y a beneficio de los Sres. Serrano, Thous y Cerdá, autores de "La casita blanca" y "Moros y cristianos", las dos únicas que mayor éxito han alcanzado en esta temporada.

El programa lo compondrán "El mal de amores", "Drama de l'horta", "La casita blanca", canción del autor de "La mora roja", el dúo de "Foc en l'era" cantado por la Sra. Domingo y el barítono Sr. Gasco, y "Moros y cristianos".

Con tales alicientes el lleno es seguro.

Círculos y sociedades

—Casino de Unión Republicana del distrito de la Misericordia.—Se convoca para mañana domingo, a las tres de la tarde, por primera y única convocatoria, a junta general de socios accionistas del teatro, para tratar asuntos de verdadero interés para el mismo.—El secretario, Vicente Bueno.

En el Club de Unión Republicana de Patraix, hoy sábado, a las nueve de la noche, se celebrará una velada humorística recreativa, por el notable profesor de ciencias ocultas Mr. Emiley, ya conocido en dicho casino por sus interesantes trabajos.

En los intermedios se ejecutarán magníficas obras de música por varios acordeonistas.

—El Casino de Unión Republicana de la plaza de Ruzafa celebrará esta noche a las diez una velada literario-musical, que de seguro será del agrado de los socios de dicho Casino.

El programa no puede ser ni más culto ni más selecto:

1.º El Sr. Rodríguez ejecutará a piano variadas composiciones de su repertorio.

2.º La señorita Mercedes Balaguer cantará una romanza de "La bohème" y otra de "El anillo de hierro".

3.º La señorita Amparo Comes cantará las romanzas de "El barquillero" y "Tosca".

4.º La señorita Enriqueta Barberá cantará también la romanza de "El caballo primo".

Además tomará parte en la fiesta el tenor Sr. Copovi, el Sr. Marco y otros socios, y se darán varias audiciones fonográficas.

La velada tendrá lugar en el jardín del Casino, que al efecto estará artísticamente adornado con flores y ramales y farolillos a la velejina.

Sociedad Valenciana de Traviata.—Desde el día de mañana quedará abierto el pago del cupón al 15 por 100 de las obligaciones de esta sociedad, fecha de 1.º de Julio del corriente año.

Los tenedores de dichos cupones podrán presentarlos y hacerlos efectivos, previo el descuento que en concepto de impuestos les corresponde con arreglo a las disposiciones vigentes, en el domicilio social situado en la Estación Central, calle Oriña del Río, todos los días laborables, de once a trece, y en Barcelona en el domicilio de los Sres. Baixers y Compañía, Fernando VII, 53, principal.

Valencia 30 de Junio de 1905.—El director, Rafael Amat.

—La sociedad "Los excéntricos" convoca por segunda convocatoria a sus socios a la junta general que se celebrará mañana para tratar de asuntos de interés y reforma de la directiva; serán válidos todos los acuerdos tomados en ella.

Se suplica la puntual asistencia.—El vice-secretario, José Aznar.

—La sociedad humorística "L'Antigòr", celebrará mañana una gran función a beneficio del primer tenor cómico Isidro Vizcaino, poniendo en escena tres de las obras en que el beneficiado ha alcanzado más éxito durante la temporada.

Papel "Palanquín" 5 y 10 céntimos librito. Se vende en los estancos.

Telegrafos y teléfonos

Consejo de ministros

Se ha verificado en Palacio Consejo de ministros, bajo la presidencia de D. Alfonso.

El Sr. Montero Ríos ha hecho el acostumbrado discurso-resumen, ocupándose de los prin-

cipales acontecimientos de política exterior é interior.

En la primera ha hablado el presidente del Consejo de los asuntos de Rusia, de la guerra de este país con el Japón y del problema de Manchukuo.

Ha dicho de este último punto, corroborando las afirmaciones del Sr. García Prieto, que se trata de un problema verdaderamente mundial cuya resolución exige gran diplomacia y medida en todos, gobernantes y gobernados.

En la política local ha hecho especialmente hincapié en la cuestión de la salud pública.

Ha dicho que esta era satisfactoria en toda la Península.

Ha quitado importancia a los casos de pestes borbónica ocurridos en Barcelona, asegurando que las noticias oficiales y particulares coinciden en quitar caracteres epidémicos al mal.

Ha dicho también que el médico Sr. Cercos se halla convaleciente.

Después ha expuesto en líneas generales los propósitos del gobierno y se ha ocupado del viaje del rey a Alemania, que se verificará probablemente en la primavera que viene de Octubre.

Altos cargos

Después del Consejo D. Alfonso ha firmado los siguientes nombramientos:

Fiscal del Tribunal de Cuentas al Sr. Rodríguez de la Borbolla.

Director de los Registros al Sr. Gómez de la Serna.

Idem de Penales a D. Vicente Pérez.

Idem de Administración local al Sr. López Mora.

Los gobernadores

También ha firmado los siguientes nombramientos de gobernadores.

De Valladolid, al Sr. Ordaz.

De Salamanca, al Sr. Becerra.

De Málaga, al señor duque de Hornachuelos.

De Huelva, al Sr. Texeira.

De Guadalajara, al Sr. Fuentes.

De Almería, al Sr. Lozano.

Falta proveer los gobiernos de Barcelona, Lérida, Ciudad Real y Huesca.

Los ministros nos han dicho que ya están designados los nombres, pero que no se harán públicos hasta consultar con los interesados.

Quedaron firmados mañana los nombramientos.

Firma de Guerra

El general Weyler ha puesto a la firma del rey los siguientes nombramientos:

Fiscal del Consejo Supremo de Guerra y Marina al general D. Wenceslao Molins.

Consejero del mismo al id. Sr. Sánchez Campones.

Subinspector del quinto cuerpo de ejército (Aragón) al general Sr. Mackenna.

Jefe de la Escuela Central de Tiro al general Sr. Ordóñez.

Comandante general de artillería del primer cuerpo de Ejército al idem Sr. Beltrán de Lis.

Ascendiendo a generales de división a los Sres. Cassillas y Olló.

A generales de brigada a los coronelos señores Mauro y Pinto.

Firma de Marina

Disponiendo el pase a la reserva del vicealmirante Sr. Churruca.

Ascendiendo a vicealmirante al contralmirante Sr. Guzmán.

A contralmirante al capitán de navio de primera D. José Matta.

A capitán de navio de primera al Sr. Luanés.

Destinando al mando del crucero "Cardenal Cisneros" a D. Manuel Díaz Iglesias.

Nombrando comandante de Marina de Bilbao a D. José Cano.

Firma de Agricultura

Nombrando vocal del Consejo de minería al Sr. Laboz.

Idem inspector general del cuerpo al señor Labajo.

Idem ingeniero jefe de primera al señor Luque.

Modificando los arts. 1.º y 8.º del reglamento de régimen interior del ministerio.

Poniendo en vigor el art. 14 del reglamento de Juicio de 1895.

Festejos

Esta noche se celebrará una reunión en el Círculo Mercantil para nombrar el comité encargado de organizar los festejos en obsequio de los comerciantes franceses que vengan a Madrid con motivo del viaje de Mr. Louvet.

La "Gaceta"

Inserta los decretos nombrando consejeros de Estado a los señores duque de Almodóvar y Sánchez, y el fiscal del Tribunal Supremo a favor del Sr. Ruiz Valarino.

Los golpes

Hoy han sido recogidos 20 golpes en el distrito del Centro.

Han ingresado en el Asilo preparado al efecto.

Mañana seguirá la recogida.

Las cédulas personales

Se ha concedido un mes de prórroga al plazo voluntario para adquirir las cédulas personales.

Felicitaciones

El Sr. Urzúa ha recibido hoy la visita de comisiones de varios centros y colectividades que lo han felicitado por haberse encargado de la cartera de Hacienda.

Quadrilla de bandidos

Sevilla.—En las inmediaciones de la capital y cerca de su cortijo, la guardia civil riñó un verdadero combate con una cuadrilla de bandidos, capitaneada por el célebre Piñollo.

La guardia civil se spoderó de tres caballos y capturó a uno de los bandidos.

Los restantes huyeron.

Falsificación de billetes

Palencia.—Ha sido descubierta una falsificación de billetes del Banco de cincuenta pesos con el busto de Quevedo y emisión de 1896.

Han sido detenidos varios complicados, los cuales han denunciado a sus cómplices.

La violación de la correspondencia

Esta madrugada quedó concluido el expediente con motivo de la violación de la correspondencia, cometida por el Sr. Uria en la estafeta del Congreso.

Declararon dicho Sr. Uria, el oficial de la secretaría encargado de la estafeta, el diputado asturiano Sr. Cellereño, de quien era la carta y el empleado de Correos afecto al servicio del Congreso.

Papel "Palanquín" 5 y 10 céntimos librito. Se vende en los estancos.

Telegrafos y teléfonos

Consejo de ministros

Se ha verificado en Palacio Consejo de ministros, bajo la presidencia de D. Alfonso.

El Sr. Montero Ríos ha hecho el acostumbrado discurso-resumen, ocupándose de los prin-

El Sr. García Prieto recibió el expediente esta madrugada en el ministerio de la Gobernación.

A las siete se reunirá la comisión de Regimiento interior del Congreso bajo la presidencia del Sr. Romero Robledo para tratar de este asunto.

Ahora se hallan conferenciando con el señor Romero Robledo los Sres. Canalejas y marqués de Teverga.

De viaje

Por asuntos de su profesión de abogado ha marchado a Valladolid el exministro de Marina Sr. Cobian.

Suicidio

Un carbonero, establecido en la calle de Reyes, se ha suicidado, ahogándose de una cuerda.

Ignóranse los móviles.

Obsequio a Sánchez Román

La colonia vallesiana organiza un banquete en obsequio del Sr. Sánchez Román por su designación para la cartera de Estado.

Crimen

Tortosa.—Nicolás Sabater, soldado con licencia temporal, agredió a su novia, dándole tres puñaladas.

Se halla grave.

El agresor ingresó en la cárcel.

Desgracia

Granada

